KOHTpOJIbHAs paboTa (pyOexHas)
Heﬂb: IIPOBEPUTH YMCHHS BBINIOJIHATH apI/I(i)MeTI/I‘-IeCKI/Ie I[eﬁCTBPISI, peuraTh 3aJa4 N3YyUYCHHBIX BUIOB

1 BapuaHr.

1.Pemn 3agauy.

B enounoit TUPJISIHAC 7 KpaCHBIX JIaMIIOYCK, CHHUX — Ha 6 6OJ'IBI_HC, YCM KpaCHBIX, a )KCJITbIX — CTOJIBKO,
CKOJIBKO KPaCHBIX U CHHUX BMECTE. CKOJIBKO B TUPIIAHAC KEIIThIX JIaMITo4YeK?

2.Haiigu 3Ha4YeHHne BbIpPasKeHUId.

75+20 80+11 90-3 60-20 45-5+7  83-(40+30)
3.Peuiu ypaBHeHuUe

5+X=12

4.BcTaBb 4ynciaa , YTOOBI 3aNMCH OBLIH BEPHBIMHA

61M 3 cM = * cMm 50MM = *cMm 4 cm

5. Haiian nepuMeTp AaHHOU GUIYpPBI 2 cMm

6* BmecTo 3Be31049CK BCTaBb 3HAKH + MJIM - , @ B OKOIICYKHM YHCIIA TaK, YTOOBI 3aIMCH OBUTH BEPHBIMH.
[]*8<13-8 25+5=37*[ ]
2 eapuanm.
1.Pemn 3agauy.

Ha noBoroanroro enky nosecunu 11 mapos, cocynek — Ha 4 MEHbIIIE, YeM IAPOB, a IIUIIEK CTOIBKO,
CKOJIBKO IIIapoOB U cocyliek BMecTe. CKOJIBKO MIHIIEK MTOBECHIIN Ha eKy?

2.Haiigu 3Ha4YeHne BbIpPasKeHHUIA.

54+30 70+12 80-4 40-10 34-4+6  95-(60+20)
3.Peuiu ypaBHeHuUe

X+7=16

4.BcTaBb uncaa , YTOOBI 3aMCH ObLTH BEPHBIMH

SM 8 oM = * oM 60MM = *cm 5cm

5. Haiian nepumMeTp 1aHHOU GUIYypBI 3cMm

6* BmecTo 3Be37109€K BCTaBb 3HAKH + WIIM - , @ B OKOIIICYKH YHCJIa TaK, YTOOBI 3aIIMCH OBLIN BEPHBIMHU.

11-7<0%*7 68 *0 =57+3
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